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Jlornka. OTBeThbl

1, Omeem: cm. puc. /lroboli aHano2u4yHelli omeem 'E_I

2. Omeem: 7.

KaxcObil pa3 0enum moHemol Ha 3 Ky4KU MakK, Ymobbl 8 2-x Ky4Kax bbls10 00UHaKOoB80E
Ko/s1u4ecmeo MoHem, a 8 mpemeel — Kosu4ecmeo omsau4vanoce He 6osee yem Ha 1
MoHemy (6onbwe unu meHoswe). locne 838ewu8aHUA 08YX 0OUHAKOBbIX 10 Kosu4ecmasy
Ky4ek eblbupaem my, Ymo msaxcenee, nubo mpemeoto, ecsiu OHU pasHbl. TaKum obpaszom,
nose nepebopa byoem nocse Kar 0020 838eWUBAHUA COKPAWAMbCA 8MpoOE.

Takxce MOXCHO 8biBecmu (hopmyny:
3m-1 <pn<3m

20en = 2017- ucxo0Hoe Koanu4yecmeo MoHem,

m — UCKOMOe Kosiuyecmeo 83sewusaHul. llpu n=2017 m=7.
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3, Omeem: 13.
Kax»cdoe nocnedyrouwjee 4ucao — cymma yugp Kkeaopama rnpeosioyuwiezo.
22 =14
42 =16; 1+6=7
74 =49; 44+ 9 =13
132=169; 1+ 6+9 =16
162 = 256; 2+ 5+ 6 =13
4. Omeem:
1 mecToO Oner
2 MecTo UnbA
3 MecTo Makcum
4 MecTo Tumyp

5 MecTo PycnaH
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5 Omeem: 2 g

2
2 ucxo0a c 08yx MonsIMoK, 4 ucxo0a ¢ mpex rnornsiMoK — umoeao 2 e
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6. Omeem:

7. Omeem:

AHTOH
Bopuc
Bukrtop
Mpuropun
HNeHuc

Apuc - Top

Apwuc -
JApKynec

2-1

2-0

Mepcenec
®opA

Ayan
BMB

TounoTa

Top — ®opTyHa
Top — ApKynec

PopTyHa -
ApKynec

2-1

2-0
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8. Omeem:

Hab6op 1

Hab6op 2
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